

建机团讯

2014 第 8 期

(总第 19 期)

安徽建机公司团委

主 办

2014 年 10 月 6 日



公司青年志愿者服务同大镇项目工程开工仪式

9 月 10 日上午，天空飘着细雨，在安徽建机公司承建的安徽瑞特同大镇项目工程的开工典礼仪式上，有这样一群身穿统一白色 T 恤，胸带青年志愿者标牌的年轻人，他们是该公司的青年志愿者。



早晨六点半，七名青年志愿者准时到达公司，把开工仪式上所需物品准备好搬运至车上后，驱车来到位于庐江县同大镇的安徽瑞特同大镇项目部，协助项目部好现场开工仪式准备工作。上午 10 点 18 分在鞭炮齐鸣和挖掘机的喔喔声中安徽建机公司承建的安徽瑞特同大镇项目工程开工仪式顺利进行。（团 委）

公司团委召开月度团委工作例会

8 月 28 日上午，公司团委在二楼会议室召开了团委工作例会，公司团委委员和团支部书记参加会议。

会上，电梯公司和营销中心团支部书记分别汇报了青年文明号的前期争创工作情况和接下来的创建工作计划，并明确活动项目和时间，与会人员结合汇报情

况进行了创建点评，并提出意见建议。会议还布置了9月份团委工作计划。

(团 委)

公司青年志愿者积极参与816绿色行动



8月16日下午2点，由合肥市“绿色行动环保组织”主办的“2014绿色行动在合肥之植物大战僵尸”活动在合肥淮河路步行街明教寺前举行。活动通过鼓励行人用手中的废弃饮料瓶来交换盆栽的方式，既统一回收处理

生活中的废旧饮料瓶及易拉罐，又能用植物来美化环境，同时，还加强了大家对“垃圾分类回收”方面知识的学习，起到了关注身边点滴、举手之力做环保的效果。

安徽建机公司青年员工刘慧、钱龙、干凌风、侯智鹏和孙文松五名志愿者代表参与了此次活动，以实际行动支持环保，支持公益事业。

(团 委)

电梯公司开展‘钳工技术比武’活动

9月29日下午，电梯公司青年文明号创建小组组织全分厂青年员工在电梯公司开展了“钳工技术比武”活动。这次活动本着“参与、交流、竞技、提高”的宗旨，展示年轻钳工风采，传承钳工技术。



本次比赛主要内容是手工制作一个小车轴端压板，按照外形尺寸和打孔的中心距等评测成绩。

比赛中，参赛的各位选手们各显神通、争分夺秒，时而利用钢尺划线，时而奋力使用锉刀，一丝不苟精益求精认真比赛。通过平时生产中积累的经验和技术精心制作，赛出水平赛出成绩。最终，通过测量综合评判，王洋，张传安等人分获一、二、三等奖，并得到了公司一定的物质奖励。

此次比赛，得到了公司领导的大力支持和一致好评。公司领导全程观看了比赛，对此次比赛的技能展示表示满意，达到了举办比赛的预期效果，并希望各位参赛选手把比赛取得的经验和成果运用到日常的学习和工作中去，为客户提供更好的服务，为公司发展提供有力的保障。同时，也希望今后能有更多的选手参加比赛，涌现出更多的行业尖子和技术能手。（电梯公司团支部）

电梯公司团支部开展质量和安全专题培训课



9月24日上午，电梯公司青年文明号创建小组在二楼会议室组织分厂员工开展了“质量”和“安全”专题培训课。本次培训活动特邀质检中心主任王勇和安全生产管理部安全员王丹为授课老师。

培训课上，首先由王勇主任给大家介绍介绍了公司产品检验合格标识、产品标号组成内容、安装位置和质量奖罚制度。其次，王丹老师通过投影仪形象地讲解了在日常生产过程中存在的安全隐患以及安全标准操作规范。通过专题培训课，增加了员工的产品质量和安全基础理论知识，提高了员工的质量和安全意识。

（黄李诚）